

Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии передовой отряд молодых строителей коммунизма!

Из Призывов ЦК КПСС.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 28 октября 1969 г. № 126 (2623) год издания  
20-й  
Цена 2 коп.

## НАШЕЙ ПАРТИИ ДОБЛЕСТНЫЙ СЫН

С неплохими результатами встречают комсомольцы нашего района свой праздник. Многих молодых механизаторов, скотников, медицинских работников, учителей, инженерно-технических работников знают в деревнях и поселках как передовиков производства, активных общественников.

В уборочную страду этого года на полях совхозов и колхозов района успешно трудились 44 комсомольско-молодежных агрегата и три звена. Дневные нормы выработки этими небольшими коллективами, как правило, перевыполнялись.

Комсомольцы слали государству 610 тонн металломолота.

Большой вклад внесли комсомольцы и в развитие животноводства нашего района, в увеличение молочной продуктивности. Молодые скотники, и дядки с необыкновенным подъемом трудятся в юбилейном году.

Почти по 2500 литров от коровы за девять месяцев этого года надолго дядки из совхоза «Пермяковский» Е. Степанова, А. Кацаева, А. Мартынова, В. Суховольская из совхоза «Ново-Пестеревский». У них есть все возможности преодолеть в этом году трехтысячный рубеж.

За прошедший год три комсомольца нашего района награждены грамотами Центрального Комитета ВЛКСМ — за активное участие в производственной и культурной жизни.

Областной комитет вручил почетные грамоты 18 комсомольцам нашего района. 85 членов ВЛКСМ получили почетные грамоты района ВЛКСМ.

За высокие производственные показатели, плодотворную деятельность в деле построения коммунизма шесть наших комсомольцев были награждены значком ЦК ВЛКСМ «Молодому передовику производства» и двумя вручены значки ЦК ВЛКСМ «Золотой колос».

Это далеко не полный список

тех больших успехов, которых добилась наша молодежь. Однако нельзя останавливаться на достигнутом. Впереди — трудный четвертый этап всесоюзного ленинского зачета.

На этом этапе ударного труда по достойной встрече ленинского юбилея перед комсомольскими организациями колхозов, совхозов и промышленных предприятий стоят специфические задачи, важнейшей из которых является овладение и всестороннее знание теоретического наследия В. И. Ленина, а также углубление знаний в различных областях современной науки. «Учиться, учиться и учиться» — этот ленинский завет приобретает на четвертом этапе зачета особую остроту и важность.

Комитеты комсомола отдельных организаций, каждый член ВЛКСМ должен чувствовать личную ответственность за это нужное и важное мероприятие. Всем необходимо включиться самым активным образом в работу кружков и школ комсомольского просвещения. Помогать и, если нужно, содействовать работе школ работающей молодежи и учебно-консультационных пунктов, обеспечить полную явку комсомольцев и стараться привлекать к учебе несознанную молодежь.

Растет и крепнет с каждым годом связь комсомольцев с партией. В последнее время увеличилось число кандидатов в члены партии и членов партии, работающих в комсомольских организациях. Старшие товарищи расширяют марксистско-ленинское мировоззрение и укрепляют идейную убежденность членов комсомола. При их непосредственной помощи, опираясь на собственный опыт и развивая свою активность, комсомольцы района должны успешно преодолеть трудности четвертого этапа ленинского зачета и достойно встретить юбилей В. И. Ленина. Это дело чести каждого комсомольца.

А. РЯСКИН,  
секретарь РК ВЛКСМ.

29 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА



29 октября — День рождения комсомола, праздник советской молодежи, всего советского народа. История комсомола, его славные дела неразрывно связаны с историей Коммунистической партии, с именем великого Ленина. Задачи комсомола были определены В. И. Лениным в речи на III съезде РКСМ в октябре 1920 года. Главная цель комсомола, подчеркивал Владимир Ильин — «помочь партии строить коммунизм и помочь всему молодому поколению создать коммунистическое общество».

Верность заветам Ильича комсомол пронес

сквозь все годы борьбы и труда. Знамя ВЛКСМ украшает шесть орденов — высшие награды государства за выдающиеся заслуги комсомольцев, советской молодежи перед Родиной.

Сегодня комсомол продолжает летопись своих доблестных дел, готовится достойно встретить 100-летие со дня рождения великого Ленина. Повсюду ширится соревнование. По ударным стройкам идет трудовая эстафета, посвященная великой дате.

Рисунок художника С. Гринько.

Фотохроника ТАСС.

## ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

## В счет ноября

Комсомольцы нашего совхоза весной этого года организовали комсомольско-молодежный агрегат. В его коллектив вошли молодые механизаторы, окончившие в этом году Краснобродское сельское профессионально-техническое училище.

Первое трудовое крещение агрегат получил на удобрении полей. Потом был сенокос. Работали парни успешно. Но особенно выделялся из них Виктор Иванов. Он никогда не простаивал. Его трактор в любое время дня можно было увидеть работающим в поле.

В уборочную комсомольско-молодежный агрегат перестал на время трудиться одним коллективом — в этом не было производственной необходимости. Механизаторы стали работать в разных бригадах. Виктор Иванов вначале работал на перевозке различных грузов, затем перешел на взмет зяби. Сумел в короткое время овладеть этим трудным мастерством и выйти в ряды передовых трактористов фермы. Стал ежедневно перевыполнять план на 20—30 процентов.

Не остался Виктор в стороне и от общественной жизни села. Он активный участник художественной самодеятельности и добросовестно выполняет поручения комсомольской организации. В день рождения комсомола Виктору Иванову есть чем гордиться. Его трудовые достижения — хороший подарок ленинскому юбилею.

Л. ИВАНОВ,

секретарь комитета комсомола совхоза «Салаирский».

Л. ГЕЛЬЦЕР.

## Идет подписка КАЖДОЙ СЕМЬЕ — ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

Периодическая печать была и остается основным источником политической информации. Вот почему ЦК нашей партии придает исключительно большое значение подписке на газеты и журналы. Кстати, выбор изданий довольно большой. В них можно найти любые ответы на вопросы жизни, внутренней и внешней политики нашей партии и государства.

Как же идет подписка в районе?

Многие партийные организации уже закончили эту работу. К ним в первую очередь надо отнести колхоз им. Ильина (секретарь парткома В. И. Буров), село Рябовка (А. И. Колмакова). Близки к полному охвату населения в колхозе им. 21 партсъезда, в совхозе «Родина», в селе Старо-Пестерево, СМП № 831 и т. д.

К сожалению, так обстоит дело далеко не всегда. Много и упорно надо потрудиться партийным организациям совхозов «Горский», «Ново-Пестеревский», «Пермяковский», «Бачатский», колхозов «Россия», «Сибирь» и «Правда», Коневскому, Коноваловскому, Касыминскому, Малосалайрскому, Сосновскому, Старо-Бачатскому сельским Советам и Артыштинскому посовету, чтобы ни одна семья ее осталась без газет и журналов. Разумеется, начинать

себя. Надо также постоянно советоваться и направлять работу общественных распространителей, ежедневно знать обстановку, кто из жителей села еще не охвачен подпиской, порекомендовать им нужную газету и журнал. А кое-кому просто предложить по долгу работы специальные журналы, чтобы в практической работе использовал все новое и передовое.

Надо больше проявлять заботы и внимания общественным распространителям, постоянно поощрять их морально и материально. Ведь они делают большую общественную работу. Например, в совхозе «Салаирский» Наумкина Валентина Александровна не пропускает ни одного дома. Она подписала уже более 500 экземпляров различных изданий. Хорошо работают общественные распространители в совхозе «Гурьевский»: Кравченко И. М., Мастовик А. И., Белоусова М. П., Заозерный Н. В., в совхозе «Рассвет» — т. Телегус — секретарь парторганизации фермы № 1 и многие другие.

Большие настойчивости и заботы в организации подписки должны проявляться в почтовые отделения. Меж-

ду тем некоторые из них слишком долго задерживают оформление периодических изданий. Так, например, в Малосалайрском почтовом отделении лежит 400 не оформленных экземпляров, в Карадинском отделении — более 200 экземпляров.

Есть над чем потрудиться хозяйственным руководителям и бухгалтерам совхозов, колхозов, предприятий и учреждений. В первую очередь они обязаны установить тесную связь с общественными распространителями и оказать им всестороннюю помощь, без промедления производить оформление и оплату подписки на периодическую печать.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы до праздника 52-й годовщины Октября полностью охватить все население подпиской на газеты и журналы, довести получение изданий на 1000 человек населения до 800 экземпляров.

Т. КАРЕЛИН,  
секретарь райкома КПСС.

# ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

КОМСОМОЛЬСКАЯ АНКЕТА... ветской молодежи, нести вперед комсомольца — «быть в первых рядах». Это из вас, нынешние члены знамя, на котором начертаны рядах».

ВЛКСМ, не помнит, с каким вол- имела Николая Островского и Петра Дьякова, Зои Космодемьянской и Валерия Быковского?

как долго не приходило то главное слово в заявлении, которым хотелось выразить свою причастность к делам и заботам Родины...

Ежегодно в дни, предшествующие юбилею ленинского комсомола, двадцатидвухмиллионный отряд советской комсомолии

пополняется новыми достойными членами. И в нашем Беловском

районе двадцать девятого октября

будут встречать десятки мальчиков и девочек, ставших комсомольцами накануне этого замечательного праздника.

Кто же они, эти четырнадцатилетние, которым предстоит учреждить и продолжить славные традиции передового отряда со-

вместной молодежи, нести вперед комсомольца — «быть в первых рядах». Это из вас, нынешние члены знамя, на котором начертаны рядах».

имела Николая Островского и Петра Дьякова, Зои Космодемьянской и Валерия Быковского?

Старо-Бачатской средней школы. Редактор стенгазеты, вожатый, староста класса, командир пионерского отряда — весь актив восьмых классов школы. Отградно отметить и то, что сейчас, в

Этот вопрос волнует и тех, кто с комсомольским билетом у сердца штурмовал безымянные высоты, и тех, кого пламя комсомольского значка с силуэтом Ильича согревало в промерзших целинных палатах — всех, кому дорого будущее страны.

Частичным ответом на этот вопрос может служить характеристика новых комсомольцев нашего района.

Они еще школьники. В трудовую жизнь — на фермы и заво-

ды, к станкам и комбайнам — они придут через 2—3 года. Но уже сейчас можно сказать, что

репить и продолжить славные традиции передового отряда со- вцов, выполняя главную заповедь

три года эти девочки регулярно приходят в гости к ребятам, занимается с ними.

Помощь товарищу... В пионерской дружине им. А. Пархоменко, что в Артышинской восьмилетней школе, считают это первейшей обязанностью комсомольца. И можно надеяться, что четыре члена поста всеобуча, ставшие комсомольцами, и впредь

так же активно будут способствовать улучшению успеваемости в своем классе, школе.

А вот в школе № 209 на шебазоводе комсомольцы стали организаторами школьного радиоклуба «Романтика». Активное участие в этом интересном зачинании приняли и пионеры старшего возраста, ставшие сейчас комсомольцами.

Быть в курсе политических событий в стране и за рубежом — об этой обязанности комсо-

мольца не забывают ребята из Бачатской восьмилетней школы № 2. Все они выписали комсомольские издания. А некоторые

не забывают и «Пионерскую правду», и журнал «Вожатый» — это наставники младших пионеров.

веров, возможные.

Разные школы, разные учреждения. Но у всех будущих комсомольцев есть одно главное, то, что концентрирует в себе их право быть комсомольцами — ленинский зачет. И очень отрадно, что многие из ребят готовы с честью сдать этот почетный экзамен. Это ясно из их ответов на вопросы членов бюро райкома. Здесь и рассказ звеневого о тимуровца своего звена, и редактора о новом праздничном номере газеты, информация о состоянии учебных дел в классе и изложение программы художественной самодеятельности. Много интересного и полезного классу, школе, селу делали эти ребята, будучи пионерами. Сейчас они комсомольцы, и это значит, что дел и ответственности прибавилось. Но как бы ни было трудно, им всегда поможет красная книжечка с силуэтом Ленина.

Комсомольский билет... Его извас, покоряющие космос и строящие электростанции, создающие «молочные реки» и открывающие новые тайны атома, не помнит волнения при первом привословии к этому документу? Кто из вас не думал позже о тех, кому вы передаете комсомольское знамя? Будьте уверены, на смену вам идут достойные.

В. ЛЕГЕНЗА.

## Настоящие хозяева

Долгое время в поселке Дунай-Блюч не работал клуб. Смирились как-то с тем, что в нем неубрано, неуютно. И вот решили комсомольцы навести порядок в своем отеле культуры. Собрали комсомольское съездование и предложили выбрать заведующего клубом из комсомольцев. Выбрали Владимира Потапова, парня инициативного, делового. Вечером, в первое время, двенадцать комсомольцев с тряпками, ведрами и кистями заполнили помещение клуба. Началась основательная уборка. Пол вымыли, стены побелили, оформили ленинский уголок. В дни демонстрации кинофильмов решили назначать дежурных, которые будут следить за порядком.

В. ЛИХОМАНЕНКО.

## из «Последней почты»

### Живет такой парень

Василий Гаврилов приехал в деревню Карада работать кинооператором совсем недавно. Но с первых дней взялся с большим энтузиазмом за дело. Клуб открыл. Около него появились рекламные щиты. И каждый вечер двери гостеприимно распахивались для желающих хорошо отдохнуть.

В клубе стало гораздо веселей. Регулярно демонстрируются будущем хочет организовать для кинофильмы. Современные мелодии создают уютную и теплую атмосферу для отдыха. Все это исполнено.

(Наш корр.)

## СЛУЖАТ В АРМИИ РЕБЯТА...

### ФОТОРЕПОРТАЖ

Отличное пополнение пришло в этом году в армию. Ребята, как на подбор, почти все имеют среднее образование, многие — хорошие специалисты. Поэтому они быстро освоили сложные военные профессии. Немало в Н-ской части молодых воинов из Кузбасса: городов Белова, Мариинска, Ленинска-Кузнецкого, Тяжинского и Чебулинского районов.

Гвардии рядовые Юрий Смакотин и Юрий Русанов пришли в армию, имея специальность радиомастера и сразу же после курса молодого бойца, без дополнительной подготовки, включились в боевую жизнь части.

#### НА СНИМКАХ:

Ю. Смакотин и Ю. Русанов за проверкой пульта радиопомех.

Основной формой воспитания личного состава Вооруженных Сил являются политические занятия.

Снимки И. Бессарбинского.  
Фотостудия «Кузбасс-фото».





